

准驾不符还酒驾 司机付出高代价

本报讯(记者李亮 通讯员邱榕)驾驶证一次性被扣12分的情形比较常见,一次被扣24分就实属罕见了。鄂尔多斯市达拉特旗一男子因酒后驾驶且驾驶与准驾车型不符的装载机上路行驶,被一次性扣了24分。

近日,达拉特旗交警大队白泥井中队民警在王爱召镇德教线10公里处执勤时,发现

一辆无号牌的装载机沿德教线由北向南行驶而来。由于该车行驶轨迹异常,立刻引起民警的怀疑,便示意该车停车接受检查。驾驶员将车门打开后,民警闻到一股酒味扑面而来,立即对驾驶人习某某进行了酒精呼气气体检测。现场检测其酒精含量为67mg/100ml,属于酒后驾驶机动车。民警要求驾驶人出示驾

驶证等相关证件,但驾驶人习某某支支吾吾无法提供驾驶证信息。随后,民警将习某某带至交警大队执法办案中心进行进一步调查。

经办案民警核查得知,习某某只有C1驾驶证,并未取得可以驾驶装载机的驾驶证,属于准驾车型不符。后经办案民警进一步询问,习某某称,自己一个人在木料场喝了一瓶啤酒,随后

想将装载机往路边挪一下,没想到只开了不长的距离就被交警当场查获。警方依法给予习某某处暂扣驾驶证6个月,并处罚款3000元的行政处罚,同时其驾驶证被一次性记满24分。面对两项严重违法交通违法行为,习某某连称“一瓶啤酒的代价太高了,太划不来了,本以为只是挪一下车,没想到会付出如此大的代价。”

酒后泄愤灭绝人性 儿子持刀杀害父亲

包头讯 近日,包头市固阳县人民检察院办理了一起“子杀父”的案件。犯罪嫌疑人王某某被依法逮捕后,案件现已报送包头市人民检察院依法审查起诉。

2019年1月的一天,犯罪嫌疑人王某某与其父亲先是在位于固阳县下湿壕镇某村的旧房中大量饮酒。后因王某某劝阻其父继续喝酒,二人发生了争斗,其父怒气冲冲地离开,去了新房。王某某从柜中拿出刀追至新房,将其父扑倒在地上,并用刀连续捅刺颈部,将其父杀害。随后王某某用手机向“110”报了警。

劝阻喝酒本是好意,怎么就引发了王某某如此大的怒火,进而痛下毒手呢?据查,王某某对生活没有目标,打工赚的钱也都用在了酗酒、打麻将等陋习上,生活过得且过,再加上平时与家人交流不多,慢慢积累了很多不满。这次醉酒后,就将生活中的不满发泄到自己父亲身上,才导致了惨案发生。

酒醒后,王某某对自己灭绝人性的行为懊悔不已。但一切为时已晚,他的父亲已经离世,而他也为此付出惨痛的代价。

(杨建军)

男子当街卖汽油 当场被抓受拘留

本报讯(记者袁雪英)4月26日,呼和浩特市玉泉区公安分局鄂尔多斯路派出所接到报警称,在鄂尔多斯西街后八里庄村口,有一名男子在售卖散装汽油。民警火速赶到,将正在违法售卖汽油的韩某当场抓获,并收缴非法散装汽油70升。韩某对自己的违法行为供认不讳,根据治安管理处罚法第三十条规定,对韩某处以行政拘留5日处罚。

汽油具有易燃爆、易挥发、易渗漏、易集聚静电荷等特性,通过非法渠道购买散装汽油极易造成火灾、爆炸等事故。购买非法渠道散装汽油,还容易造成车辆动力不足、发动机损坏、续航里程不足等问题。警方提醒大家:为了您的人身安全和爱车,一定要去正规加油站加油,如发现有人违法销售汽油,请及时拨打报警电话。

俩青年不务正业 伸贼手合伙盗窃

鄂尔多斯讯 日前,两名青年男子不务正业,合伙盗窃多辆品牌自行车,被公安机关一举抓获。

4月8日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局接群众报警称:自己停放在东胜区苏力德小区的自行车被盗。出警民警通过调取现场监控录像,发现嫌疑人为两名青年男子。随后民警又通过调取沿街路面监控录像,锁定了嫌疑人的活动轨迹和具体落脚点。后来民警通过蹲守,成功将两名嫌疑人抓获。

经审查:两名嫌疑人为无业人员,近期闲来无事,在东胜区闲逛,先后在东胜区伊克昭中学、苏力德小区等处共盗窃“捷安特”等品牌自行车6辆,并将其中的两辆自行车用大巴车捎回了老家乌审旗,其余几辆自行车还没有来得及出手,就被公安民警抓获了。

目前,两名嫌疑人因涉嫌盗窃已被东胜区公安分局依法刑事拘留。(马菲)

“老赖”失信匿影踪 民警追逃见真功



开鲁讯 近日,通辽市开鲁县公安局成功侦破一起拒不支付劳动报酬案,抓获犯罪嫌疑人1名,帮助农民工追回“血汗钱”12万余元,并将工钱全部发放到农民工手里。

今年3月初,开鲁县公安局接到农民工报案称:通辽市某发展有限公司拖欠工人工资12万余元,并拒不支付结算。开鲁县公安局民警接案后,立即抽调精干警力,全力开展案件调查。经查,通辽市某发展有限公司法定代表人文某某确实存在拖欠工人工资行为,期间,开鲁县人力资源和社会保障局已经对该公司下

达《劳动保障监察责令整改决定书》,但文某某拒不执行,也未给农民工任何答复,随后就联系不到文某某了。开鲁县公安局对此立案侦查,发现文某某在开鲁县已查无踪影,于是将文某某列为网上追逃。日子一天天地过去了,3月9日上午,河北警方打来电话,称在河北省固安县发现文某某的踪迹,民警立即前往河北省,在河北警方的协助下,将文某某抓获归案。

经审讯,文某某对拒不支付农民工工资12万余元的事实供认不讳,目前,文某某已被警方刑事拘留。(姜威)

“问题化肥”惊现市场 执法人员细查严防

本报讯(记者郭蓉 通讯员杨淑婷)近日,呼和浩特市赛罕区市场监管局公平交易股和管理所执法人员在对农资市场检查过程中发现,呼和浩特市南郊河西一家农资经销户中存有大量待售的化肥碳酸氢铵,执法人员在检查过程中,发现该批产品外包装上内容有异,经和生产厂家联系后得知,该厂家早已停止生产该种化肥。

厂家停止生产的商品却突然出现在农资经销户仓库中,执法人员根据多年工作经验怀疑,该化肥可能存在极大隐患,于是立即将该产品样品送法定产品质量检验机构进行鉴定。经第三方检测报告显示,该化肥有效成分含量严重不足,属于不合格产品。

此后,该局执法人员根据经销商的进货来源深挖线索,对赛罕区的各农资市场进行了全

面排查,查获了该品种化肥的总代理商赵某,之后,又查明在赛罕区辖区范围内共有7家农资经销户涉嫌售卖该种问题化肥。该局执法人员迅速将问题化肥272吨进行查封扣押,并依法对7家8批次化肥送检测机构检验,经检测,上述化肥全部为不合格产品。

该局执法人员告诉记者:“我局查获的这批不合格化肥,数量巨大,涉及面广,涉及到赛罕区的八个村镇与乌兰察布市的个别地区,是近年来涉及农资的大案要案。”

记者了解到,该批问题化肥,按照施肥方式不同,如果施放进田地里,面积将达到1至5万亩农田,将会给农民带来巨大损失,所幸被执法人员及时查获。该局依据《中华人民共和国产品质量法》的相关法律法规,对7户经销商和赵某进行了处罚。此案件正在深入调查中。

抗拒检查“闯卡”

驾驶人突然将车辆停到路边弃车逃跑。驾驶人一系列反常举动引起巡逻民警的注意,于是立即上前拦截。驾驶人是一名女性,年龄看上去30多岁。当民警要求其出示驾驶证、行驶证时,该女子拒不出示任何证件,并主动说自己无证。这时,民警发现该女子神情恍惚,面容憔悴,疑似吸毒症状。

随后,中队民警依法将其控制到东胜区大队做进一步调查。面对民警询问,该女子极不配合,随后,大队办案民警联系了东胜区公安分局西街派出所,将此案件进行移交。4月11日,派出所反馈信息:该违法嫌疑人尹某倩,尿检结果为阳性,属于吸毒后驾驶机动车;通过综合信息查询,尹某倩于2011年申请机动车驾驶证,被查获前,已因吸毒被依法注销,现尹某倩被西街派出所行政拘留,拘留期满后,执行强制戒毒。(王永明 王少辉)

刑满出狱再生歹念 偷车当日就擒归案

本报讯(记者岳岳 通讯员闫玲娟)年纪轻轻,却总想着不劳而获,嫌疑人杜某某曾因犯抢劫罪被判三年徒刑,但不思悔改,又再次伸出贼手。4月19日,呼和浩特市公安局赛罕区分局金桥派出所民警抓获一名盗窃电动车的犯罪嫌疑人。

“我准备送孩子上学,下楼发现停在单元楼道口的电动车不见了,去年7月份刚新买的……”4月19日早晨,金桥派出所接到金桥某小区业主王女士报警称,昨晚放到单元楼道口的电动车被盗。接到报警后,民警立即赶往现场,通过调取小区监控发现,早晨6时许,有一名带帽子的男子骑着电动车进入该小区车棚内,几分钟后,该男子骑着另一辆红色的电动车离开。通过报案人描述所丢电动车的外形颜色,民警确定该男子就是偷车嫌疑人。于当日下午4时30分,该男子再次拆返车棚,取自己的电动车时,被一直蹲守的民警当场抓获。

“真是太巧合了,我拿着自己的电动车钥匙竟然能打开了别人的电动车,我一看这辆车的电瓶是新的,于是我就动了偷的心思……”嫌疑人杜某某对自己的犯罪事实供认不讳。经警方了解,2003年,嫌疑人杜某某因犯抢劫罪被判3年。

目前,犯罪嫌疑人杜某某因涉嫌盗窃已被警方刑事拘留。

骑着摩托上高速 三项违法受查处

察素齐讯 近日,自治区公安厅交通警察总队高速公路一支队察素齐大队查获一起伪造机动车驾驶证、无证酒后高速公路驾驶机动车案件。

4月22日下午,该大队民警在G6高速公路察素齐收费站执勤的时候,看到一辆白色的摩托车向高速口驶来。民警将他拦停进行检查,该男子浑身上下散发着浓烈的酒味,民警发现该男子涉嫌饮酒驾车,就将其带到警车上做进一步检查。当民警问其行驶轨迹时,驾驶员王某说,他的未婚妻是河北省张家口市人,他本人在4月20日从北京去了张家口市商议结婚的事情,结果和未婚妻的家人发生了一些矛盾,于是决定要回甘肃,21日晚,其驾驶摩托车来到呼和浩特,因和未婚妻发生争执,心中苦闷,便独自喝了五六瓶啤酒消愁。22日下午,他骑摩托车打算回甘肃,沿G6高速走到察素齐附近时,车辆发生故障,打算驶离高速公路修理摩托车,被民警查了个正着。

经呼气式酒精检测仪检测,王某的酒精含量为42.8mg/100ml。民警要求王某出示机动车驾驶证时,王某给民警出示了一本字迹模糊、制作粗劣的假证,且该证件姓名显示为“刘某”,王某向民警交代,他没有学习和考取过机动车驾驶证。当民警询问其所持有的伪造驾驶证是如何取得时,王某说,自己买摩托车时,多花费了3000元购买了个伪造的机动车驾驶证。民警随后通过公安网查询了王某的驾驶人信息发现,王某未取得任何驾驶资格,属于无证驾驶。

随后,民警详细地向王某讲述了其三项违法行为的严重危害性,依法扣留了王某的摩托车,并将其带至大队进行处理,最终,王某因使用伪造机动车驾驶证、无证驾驶、酒后驾驶三项违法行为被高速交警察素齐大队处以罚款8000元、行政拘留7日的行政处罚。(侯宇焱)